

# ADEZIUNE DEPLINĂ ȘI ENTUZIASTĂ LA NOILE INIȚIATIVE DE PACE ALE PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU, ALE ROMÂNIEI SOCIALISTE

## Ample marșuri și adunări pentru pace în județele țării

Mai mult de 100 000 de locuitori ai județului Dolj au luat parte, luni, la un impresionant marș și la adunarea pentru dezarmare și pace desfășurată la Craiova. Timp de peste două ore, participanții la marș au scandat pentru pace și dezarmare, pentru colaborare și cooperare, pentru progresul continuu al patriei noastre socialiste. Ei și-au exprimat deplină adevărată încredere în apelul F.D.U.S. și al Marii Adunări Naționale, la Hotărârea forului legislativ suprem al țării noastre de a impune pe tovarășul Nicolae Ceaușescu să se adreseze conducătorilor Uniunii Sovietice și Statelor Unite ale Americii, celorlalți șefi ai statelor semnatare ale Actului final al Conferinței de la Helsinki în vederea opririi amplasării de noi rachete cu rază medie de acțiune, pentru retragerea celor existente, pentru o Europă fără arme nucleare.

Cei care au luat cuvântul la adunare — organizată în Piața Teatrului Național — și-au manifestat deplină adevărată încredere în noile inițiative de pace ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, ale României socialiste, acordul lor unanim la ideile și chemările cuprinse în recentele cuvântări ale secretarului general al partidului, angajându-se să acționeze cu toată hotărârea pentru triumful păcii, rațiunii și dreptului suprem al oamenilor la viață, pentru înlăturarea obiectivelor ce le revin din mărul program de înflorire continuă a patriei noastre socialiste.

Într-o atmosferă vibrantă, cei prezenți au adresat o moțiune C.C. al P.C.R., tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Luni după-amiază, în cetatea nr. 1 a metalului românesc — Galați, peste 100 000 de oameni ai muncii, siderurghiști, navaliști, constructori, textiliști, țărani cooperatori, oameni de cultură și artă, reprezentanți ai

culturilor, cadre didactice, studenți, elevi și pionieri, au strâmbătut străzile orașului, ca-ntr-un singur suflu de voință și acțiune, îndreptându-se către marea piață a municipiului dunărean, unde, într-o atmosferă de înaltă răspundere și patriotism, s-a desfășurat un impresionant miting consacrat păcii și dezarmării.

În cuvântul lor, vorbitorii au dat glas adevăratei depline la strălucita inițiativă a secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru eliberarea totală și definitivă a Europei de armamentele nucleare, pentru oprirea amplasării de noi rachete pe continentul nostru.

În numele celor peste 600 000 de locuitori ai județului Galați, vorbitorii au susținut, de asemenea, cu înflăcărare, mandatul pe care parlamentul țării l-a încredințat tovarășului Nicolae Ceaușescu de a se adresa personal tovarășului Leonid Brejnev, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., și președintele Statelor Unite ale Americii, Ronald Reagan, conducătorilor celorlalte state semnatare ale Actului final de la Helsinki, chemarea de a se realiza înțelegeri acceptabile pentru toate statele europene.

Participanții la miting au adoptat o moțiune pe care au adresat-o C.C. al P.C.R., personal tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Peste 70 000 de oameni ai muncii — români, maghiari și de alte naționalități — din județul Bihor au participat luni la un impresionant marș al păcii, manifestare care s-a încheiat în Piața Victoriei din Oradea cu o adunare populară consacrată dezarmării și păcii.

Asemenea marșuri și adunări pentru pace au mai avut loc ieri la Buzău, Reșița, Alexandria, Deva și în alte centre de județ.

## Etapa Diviziei „A” de fotbal și accentele ei

### UN DERBY ONORAT DE AMBELE ECHIBE

14 000 de bilete vândute, la o capacitate a stadionului de 12 000 locuri — iată rețeta încasărilor la meciul Corvinul — Dinamo, cea mai bună realizată în acest sezon de toamnă la Hunedoara. O rețetă care exprimă interesul major manifestat pentru acest meci de către iubitorii de fotbal din cetatea oțelului și din întreg județul. De fapt, interesul față de partida de la Hunedoara — socotită, pe bună dreptate, derby-ul etapei — a depășit cu mult cadrul local. Iar așteptările au fost pe deplin confirmate, prin desfășurarea lui și prin contribuția ambelor echipe acest derby constituind unul dintre cele mai reușite jocuri de campionat văzute la noi în acest sezon. La ultima sa evoluție pe propriul teren înaintea vacanței de iarnă, Corvinul a dorit și a izbutit — mai convingător, se pare, decât oricând în această toamnă — să le dea o frumoasă satisfacție su-

porterilor, să producă o nouă dovadă atât în privința talentului tinerilor săi jucători, cât și a valorii de ansamblu la care a ajuns. Formația hunedoreană a oferit momente de joc de mare înclintare și este de-acum cert că ea se înscrie printre forțele reale ale fotbalului nostru, gu îndreptățite veleități de a-l reprezenta în arena internațională, în cupele europene. Vorba cui va însă: „Ar fi mare păcat ca acest „unsprezece” care s-a încheiat atât de bine să se destrame tocmăit când începe să devină o redutabilă echipă de club”. Dinamo și-a onorat, la rându-i, poziția sa fruntașă și pretențiile la titlu, deși a resimțit absența lui Dudu Georgescu (accidentat), apoi, după 25 de minute de joc, și pe aceea a lui Bumbescu, de asemenea accidentat. Chiar dacă s-au mai comis greșeli în apărare, îndeosebi de către fundașii laterali, și chiar dacă s-au ratat

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9951

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 1 decembrie 1981

## După „Trofeul Carpați” la handbal masculin

### ATUURILE REPREZENTATIVEI ROMÂNIEI: SPIRITUL DE ECHIPĂ, DÎRZENIA ȘI ABNEGAȚIA



Maricel Voinea — în imagine, surprins într-o fructuoasă încercare pe semicerc — a făcut mari eforturi pentru a recupera terenul pierdut în perioada de repaus impusă de o accidentare  
Foto: J. KONCZ — Tg. Mureș

Desfășurată timp de cinci zile în Sala sporturilor din Tg. Mureș, cea de a 20-a ediție a „Trofeului Carpați”, competiție urmărită de numeroși tehnicieni de peste hotare, reprezintă — în primul rînd — un succes remarcabil al handbalului. Acum, cu mai puțin de 90 de zile înaintea celei de a X-a ediții a campionatului lumii, întrecerea, care s-a bucurat de o excelență organizare, a relevat potențialul în creștere al formațiilor din elită, dar și asaltul echipelor care doresc — și fac tot ceea ce este posibil pentru aceasta — să intre între fruntașele handbalului internațional. Jocul s-a iuțit, fazele desfășurându-se, mai ales

în preajma semicercului de 8 m, într-un ritm infernal, nivelul tehnic al jucătorilor a crescut într-atît încît marea majoritate aruncă cu succes la

poartă, fiecare dintre ei reprezentînd, deci, un pericol iminent și necesitînd a fi supravegheat, iar manevrele tactice s-au diversificat. Este răspunsul dat avalanșei de giganți în handbal, este încercarea reușită a unor tehnicieni de elită de a străpunge zidul înalt al apărărilor, este efortul întregului handbal de a-și menține spectaculozitatea și, prin aceasta, forța de atracție asupra tineretului. „Trofeul Carpați” a scos puternic în evidență aceste tendințe, le-a validat, dacă se poate spune așa, acum, înaintea „mondialelor”.

Firește, prim-planul competiției l-au deținut formațiile României, Uniunii Sovietice și Poloniei, trei dintre numeroasele candidați (în acest pluton al pretendentilor se mai află R. D. Germană, Iugoslavia, R. F. Germania, Cehoslovacia, Ungaria ș.a.) la podiumul de premiere al campionatelor mondiale din februarie-martie '82. Toate trei reprezentative s-au prezentat la Tg. Mureș cu primele garnituri. O primă concluzie este aceea că antrenorii

Hristache NAUM

(Continuare în pag. a 4-a)

## Campionatele naționale și ale „Daciadei” la box

### FORMULA ORGANIZATORICĂ — SUPERIOARĂ, NIVELUL VALORIC — ÎN SCĂDERE

Timp de o săptămînă, Palatul sporturilor și culturii din Capitală a fost gazda celei mai mari competiții pugilistice a țării — campionatele naționale și ale „Daciadei”. Au fost prezenți cei mai buni 88 de boxeri calificați în întrecerile zonale, cărora li s-a adăugat și fostul campion al categoriei semiușoară, Viorel Ioana, sportiv care a primit aprobarea specială a Biroului federal, fiind suferind în timpul desfășurării etapei de zonă.

Trebuie să spunem de la început că actuala formulă organizatorică, în care absolut toți pugiliștii fruntași au fost obligați să participe la etapa de calificare (zonă), a fost superioară celor adoptate în anii precedenți, cînd turneul final al campionatelor putea fi asemuit cu o întrecere de masă, la care erau prezenți citeva sute de sportivi, mulți dintre ei de un nivel modest. În noile condiții, „sita” zonelor a cernut valorile. La București ajungînd numai boxerii care la momentul respectiv au deținut o bună formă sportivă. În plus, organizatorii au fost scutiți de programarea unor gale lungi și obositoare (uneori cite 32-36 de meciuri zilnic), din care era greu să selecționezi citeva întîlniri de bună



Florian Țircomnicu, cel mai valoros exponent al tineretului generației  
Foto: Dragoș NEAGU

faktură tehnică. La această ediție, așa cum spuneam, au fost prezenți numai cei mai valoroși boxeri ai țării, cite 8 la fiecare categorie de greutate.

M.hai TRANCA

(Continuare în pag. a 4-a)



Bucurescu, în dreapta imaginii, surprins în momentul în care a înscris primul gol pentru Sportul studențesc  
Foto: Vasile BAGEAC

## La Arad, sub genericul „Daciadei”, s-a desfășurat

### FINALA CAMPIONATULUI NAȚIONAL SĂTESC DE TRÎNȚĂ

ARAD. (prin telefon). Timp de două zile, sala Polivalentă din localitate a găzduit, într-un cadru sârbătoresc, un eveniment care, aici, în orașul de pe Mureș, a fost urmărit cu mult interes: Campionatul național sătesc de trîntă, — ultima finală a etapei de vară a „Daciadei” — organizat de către C.C. al U.T.C., în colaborare cu organele locale cu atribuții

în domeniul sportului. Timp de două zile, aproximativ 200 de tineri, reprezentînd județele țării (mai puțin Alba și Neamț), și-au disputat frumoasele trofee cu însemnul marii competiții sportive naționale, „Daciada”. I-am urmărit cu admirație pe voinicii satelor, cu brațele călite prin muncă, pe ogoare, tineri elevi, tractoriști, mecanizatori agricoli. Valentin Iamandi, de pildă, a venit aici din Iovănești Vas-

luiului. El a fost descoperit de secretarul comitetului U.T.C. pe școală, în comuna natală, cînd într-o recreație, în joacă, și-a pus la pămînt, pe rînd, toți colegii de clasă. A ajuns în finală cu Florin Vlad, flăcău din satul Podul Olt, mai vechi participant la finalele „Daciadei”. Vasluiuanul a ieșit învingător în prima repriză.

I. IOANA — coresp.

(Continuare în pag. 2-3)



MASA
3-3
128-59
99-95
98-88
52-135
212-116
196-146
148-169
168-164
113-201
151-192
126-53
124-69
65-123
50-120
75-53
40-58
54-19
28-70
104-87
99-98
92-98
95-96
98-96
89-100
71-44
65-52
7-57
14-36
314-503
720-543
592-527
614-612
576-614
614-609
673-671
535-590
586-666
605-702
538-666
555-740

# Football

## CU CÎT ESTE MAI „CROIT“ PENTRU UN ANUME ROL...

De o bună bucată de vreme, mai precis din campionatul... trecut, Steaua n-a mai înscris în poarta echipei adverse trei goluri! Așa cum a făcut-o duminică pe „Ghencea”, în meciul — altădată un derby — cu F. C. Argeș. Și toate, prin același jucător al ei, de cert și mare valoare, Puiu Iordănescu. Despuvârăt de sarcini de marcat, unora pe întreg cimpul de joc, greu de îndeplinit pentru un fotbalist care a trecut granița celor 30 de ani, și pus să joace nu liber în fața fundasiilor proprii, ci înaintea centralilor în fața fundașilor adversi, Iordănescu a fost artizanul victoriei Stelei (proaspătă fizic și deci, cu poftă de joc de mai multe etape), realizând invidiatul hat-trick. Un înaintaș central deloc cald, împins în față nu pentru orice eventualitate, să pîn-dească erorile din „16”-le partenerului de întrecere, ci acoperind — cu excelent randament, prin

intuiția a jocului și eficacitate — o mare zonă a terenului. Dovadă elocventă în acest sens, Iordănescu a înscris primul gol din interiorul careului mic (venind, prompt, la întinirea cu mingea centrată de Ion Gheorghe); pe cel de al doilea l-a marcat din afara suprafeței de pedeeapsă (printr-o lovitură liberă devenită de mult „o specialitate a casei”); în sfârșit, la cel de al treilea gol, înainte de a șuta, plasat, înșelător, el se infiltrasse, insidios, pe flancul sting a careului mare.

O vorbă din bătrîni (tehnicienii ai sportului cu balonul rotund) spune așa: „Cu cît ești mai „croit“ pentru un anume rol în echipă, cu atît îți ești mai UTIL”. Lui Iordănescu îi place, se știe, golul, iar jucătorul de mare talent și avid de gol este o floare rară, nu numai în fotbalul nostru. S-o cultivăm și s-o păstrăm, de aceea, cu multă atenție.

**Gheorghe NICOLAESCU**

## „DESCHIDAREA JOCULUI“ SAU TEAMA DE A ȘUTA ?

Palpitantă întinirea de la Sornicești. Conform preziciunilor, echipa locală s-a aflat mai tot timpul la cîrma jocului, dominarea ei fiind autoritară perioade destul de lungi. Dar câteva lucruri au împiedicat-o să și materializeze avantajele... teoretice. Unii spuneau (și ceva adevăr există) că a fost vorba de psihologia jucătorilor. F. C. Olt venea după egalul de la Petroșani și întînea pe ultima clasată. „Istoria” acestui joc a fost determinată însă și de alți factori: 1) marle ratări ale lui Prepelită, Pițurcă, Lamandi, Iovănescu; 2) excelentele intervenții ale tînărului și talentatului portar bucureștean Gîrjoabă; 3) greșita angajare a vîrfurilor Pițurcă și Lamandi, cu mingi înalte (ca pentru pivotii de la basket), deși aceștia erau mereu marcați sau depășiți la mingile înalte, îndeosebi de Grigore; 4) o greșită concepție despre finalizare. Iată, în acest sens, un exemplu edificator: venit de pe stînga, cu mingea la picior, Pițurcă a intrat în careu, a ajuns, cam la 14 m de poartă, în poziție foarte bună, dar, în loc să șuteze, a pasat pe extrema dreaptă, „ca să desfacă jocul”, deși nu mai trebuia „desfacut”. Adică a renunțat la o poziție foarte bună de șut ca să paseze extremul, care să centreze pentru ca, eventual, Pițurcă sau Lamandi să reia centrarea. Așa se explică faptul că, după pauză, gazdele au șutat doar de două ori pe spațiul porții (mijlociașul Cătoi și Lamandi, cînd a marcat golul).

teptat. Incredibilă ratare a lui Apostol, din min. 81, a privat însă echipa bucureșteană de un rezultat-surpriză. După inerente emoții, F.C. Olt încheie sezonul de toamnă fără să primească gol

# Etapa s-a încheiat, comentariile continuă

în cele opt partide sustinute pe teren propriu, pe care le-a încheiat cu un golaveraj excelent: 17-0 !

**Constantin ALEXE**

prezintă cauze reale ale semnificativei formației antrenată de N. Pescaru și I. Alecu. Elementele omise de gazde, care, deocul sportiv, au transarat totul pe... arbitrajul lui Mihai Adam.

sustinute pe teren propriu este foarte spectaculoasă: victorii în serii lungi, întrerupte de numai trei „remize”, cu un golaveraj general de 39-3 ! Performanța aceasta a anului 1981 e cu atît mai remarcabilă cu cît ea vine după lamentabilul tur 1980, care parea să arunce echipa în Divizia „B”.

o hotărît, în fond, asupra titlului...

Anul 1981, anul lui 39-3, marchează și creșterea fostului „secund” Voica, adică a antrenorului care a preluat echipa cînd nu avea decât de pierdut. Fără să-i atribuim merite în exclusivitate, e bine să ne amintim că, sub conducerea lui, Mihai Marian a devenit un fundas care trebuie să figureze pe lista de așteptare a „tricolorilor”, că Iorgulescu formează, împreună cu Cazan, un cuplu care poate arunca mînașă oricîrui alt cuplu de fundasi centrali și că Bucurescu a devenit, în sfârșit, o extremă de temut. Toate aceste ameliorări de fond trebuie puse și în legătură cu „hainele noi” pe care Voica le-a dat unor jucători care păreau intratîi în linie moartă.

O ultimă observație, de cu totul altă natură. Ultimii doi cități (Iorgulescu și Bucurescu) au primit — pe deplin „merit” — cartonașul roșu în meciul cu Tirgoviște, împovărîndu-și echipa într-un moment în care jocul curgea în favoarea ei. E greu de acceptat asemenea gesturi în fața unei tribune care încearcă să cînte „Gaudemus”...

**Ion CHIRILĂ**

## „RECITAL“... NEDORIT AL CAMPIONILOR !

Înainte meciului Universitatea Craiova — Jiul, cunoscută fiind poziția în clasament a celor două combatante, se discuta doar despre... mărimea scorului cu care vor învinge gazdele. Cum se știe, lucrurile n-au stat așa. Cu totul nedorit și neașteptat a fost însă „recitalul” campionilor în întîlnirea de duminică. Vîzînd că nu pot trece ușor de Jiul, în poftida ocaziilor cu care, jucătorii craioveni s-au enervat și de aici manifestații de care, realmente, nu-i credeam în stare: la cîteva ciocniri între jucători, sau la faulterile de joc, craiovenii făceau imediat o grămadă spontană, ca la rugby, în care 5-6 jucători protestau, se agitau, de arbitru nici nu se mai vedea între ei; Ungureanu a șutat mingea cu intenția de a-i lopi pe arbitru de lîmbe (foarte bun) G. Dragomir; Negriță a atacat la un moment dat atît de violent încît își putea accidenta grav adversarul. Un exemplu prost

## UN DERBY ONORAT DE AMBELE ECHEPE

tr-adevăr, la una sau două, situații de ofsaid în defavoarea echipei Dinamo. Aceasta nu în dreptătea însă ploala de reproșuri și chiar de insulte care s-au abătut, mai ales la pauză, asupra sa — după propria lui măturisire — din partea tabe-

## ULTIMA ETAPĂ A TURULUI CAMPIONATULUI DIVIZIEI „C”

**SERIA I**

Cristalul Dorohol — Minerul Gura Humorului 1-3 (0-1), TEPRO Iași — Celuloza Piatra Neamț 2-0 (0-0), A.S.A. Cimpulung Moldovensk — Siretul Bucucea 3-0 (0-0), Minerul Vatra Dorniei — Foresta Fălticeni 3-2 (2-1), Metalul Botoșani — Nicolina Iași 3-0 (1-0), C.F.R. Pașcani — Cetatea Tg. Neamț 2-1 (2-1), Avintul Frasin — Cimentul Bicaz 7-1 (4-1), Metalul Rădăuți — Integrata Pașcani 6-1 (1-1).

**Pe primele locuri în clasament, după încheierea turului campionatului (etapa a XV-a):** 1. MINERUL GURA HUMORULUI 21 p (33-13), 2. TEPRO Iași 21 p (33-18), 3. C.F.R. Pașcani 19 p (23-15)...pe ultimele: 14. Cimentul Bicaz 11 p (13-26), 15. Nicolina Iași 10 p (16-22), 16. Integrata Pașcani 8 p (19-38).

**SERIA II-a**

DEMAR Mărășești — Victoria Bacău 1-1 (0-0), Petrolul Monești — Gloria Focșani 2-1 (2-1), Textilă Buhuși — Luceafărul Adjuț 3-1 (2-1), Rulmentul Birlad — C.S.M. Borzești 0-1 (0-1), Partizanul Bacău — Minerul Comănești 2-1 (2-0), Metalul Husi — Laminorul Roman 1-1 (0-1), Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Vîtculturul Panciu 4-0 (2-0), Letea Bacău — Foresta Guești 4-1 (0-1).

**Pe primele locuri:** 1. LAMINORUL ROMAN 21 p (31-14) — 10 victorii, 2. Petrolul Monești 21 p (28-11) — 9 victorii, 3. Victoria Bacău 21 p (22-8)...pe ultimele: 15. Rulmentul Birlad 8 p (8-29), 16. Metalul Husi 7 p (9-52).

**SERIA III-a**

Petrolul Bălcoi — Prahova Ploiești 1-1 (0-1), I.C.I.M. Ploiești — Carpați Sinaia 1-0 (0-0), Chimia Brazi Ploiești — Metalul Mihaela 3-2 (2-1), Chimia Victoria Buzău — Carpați Neholu 3-2 (2-2), Chimia Brăila — Petrolul Berca 3-0 (0-0), Caraimanul Busteni — Poliana Cimpina 3-0 (2-0), Ferodoul Rm. Sărat — S.N. ITA Brăila 2-0 (0-0), Autobuzul Fău-

**SERIA A VI-a**

ROVA Roșiori — Progresul Pucioasa 4-1 (3-0), Cimentul Fieni — Muscelul Cîmpulung 2-0 (1-0), Dunărea Zimnicea — Recolta Stolcanești 2-1 (1-0), Progresul Corabia — Constructorul Pitești 4-1 (1-0), Cetatea Tr. Măgurele — Unirea Răcări 3-0 (2-0), Dacia Pitești — Chimia Tr. Măgurele 2-0 (1-0), Electronistul Curtea de Argeș — Petrolul Videle 1-1 (1-0), Sportul muncitoresc Caracal — Chimia Găești 2-0 (1-0).

**Pe primele locuri:** 1. ROVA ROȘIORI 20 p (28-14), 2. Cimentul Fieni 20 p (25-17), 3. Chimia Tr. Măgurele 19 p (19-12)...pe ultimele: 14. Unirea Răcări 11 p (17-23), 15. Progresul Pucioasa 10 p (12-26) — 4 victorii, 16. Chimia Găești 10 p (18-32) — 3 victorii.

**SERIA VII-a**

Minerul Oravița — Dierna Orșova 2-0 (0-0), Electroputere Craiova — Minerul Moldova Nouă 1-0 (1-0), Dunărea Calafat — Minerul Horezu 1-0 (1-0), Jiul Rovinari — Constructorul Sîmban 2-0 (1-0), Mecanizatorul Simion — Parîngul Novaci 3-1 (2-1), I.O.B. Bals — Unirea Drobeta Tr. Severin 1-1 (1-0) — s-a jucat la Caracal, C.F.R. Craiova — Minerul Motru 0-1 (0-1), Metalurgistul Sadu — Viitorul Drăgășani 4-0 (1-0).

**În meci restanță (etapa a XIII-a):** Metalurgistul Sadu — Mecanizatorul Sîmban 1-1 (0-0).

**Pe primele locuri:** 1. MINERUL MOTRU 21 p (26-11), 2. Dierna Orșova 21 p (21-16), 3. Electroputere Craiova 20 p (22-8)...pe ultimele: 14. Minerul Horezu 11 p (18-24), 15. Viitorul Drăgășani 11 p (12-20), 16. Parîngul Novaci 8 p (13-35).

**SERIA VIII-a**

Automecanica Međaș — Explorîmin Deva 1-0 (1-0), Minerul Ghelei — Metalurgistul Cugir 2-2 (0-1), Minerul Aninoasa — Victoria Călan 1-0 (1-0), IMIX Agnita — Vitrometanal Međaș 2-0 (1-0), Minerul Vulcan — Minerul Certej 1-0 (0-0), C.F.R. Sîmeria — Surianul Sebeș 2-2 (2-1), Lo-

**SERIA A IV-a**

Portul Constanța — Ancora Galați 2-1 (1-1), Metalosport Galați — Progresul Isaccea 8-1 (3-0), Victoria Tăndărești — S.N. Tulcea 3-0 (1-0), Avintul Matca — Marina Mangalia 3-1 (2-0), Cimentul Medgidia — Chimix Constanța 2-0 (0-0), Solimii Cernavodă — Voinea Constanța 2-1 (0-0), Rapid Fetestei — Granitul Babadag 5-1 (2-0), Metalul Mangalia — Arrubium Măcin 3-0 (0-0).

**În meci restanță (etapa a XIII-a):** Metalosport Galați — S.N. Tulcea 1-0 (0-0).

**Pe primele locuri:** 1. PORTUL CONSTANȚA 20 p (35-12), 2. Metalosport Galați 20 p (30-13), 3. Rapid Fetestei 19 p (27-19)...pe ultimele: 14. Granitul Babadag 12 p (14-28), 15. Ancora Galați 11 p (18-23), 16. Marina Mangalia 10 p (11-25).

**SERIA A V-a**

Dinamo Victoria București — Abatorul București 3-2 (2-2), I.C.S.I.M. București — Flacăra roșie București 3-3 (3-2), Viitorul Chișinău — Tehnometal București 1-0 (1-0), Petrolul Roata de Jos — Electronica București 1-0 (0-0), S.N. Oltenița — T.M. București 1-0 (1-0), Sirena București — FEROM Urziceni 3-0 (1-0), Danubiana București — Constructorul Călărăsi 2-0 (1-0), F.C.M. Giurgiu nu a jucat.

**Pe primele locuri:** 1. DINAMO VICTORIA BUCUREȘTI 27 p (36-9), 2. Danubiana București 17 p (23-19), 3. Flacăra roșie București 17 p (22-19)...pe ultimele: 14. FEROM URZICENI 12 p (18-22), 15. Tehnometal București 12 p (19-25), 16. Petrolul Roata de Jos 10 p (18-37).

**SERIA IX-a**

Gloria Reșița — Unirea Sîncicului 4-2 (2-0), Electromotor Timișoara — Victoria Ineu 8-0 (3-0), Unirea Tomnatic — Bihorul Beiș 3-0 (2-0), Recolta Salonta — Chimia Arad 2-0 (1-0), Voinea Oradea — Viitorul Textilă Lugoj 3-1 (2-0), C.F.R. Arad — C.F.R. Victoria Caransebeș 3-1 (2-0), Solimii Lipova — Oțelul Or. dr. Petru Groza 3-1 (1-0), Minerul Anina — Metalul Bocșa 8-0 (3-0) — s-a jucat la Bozovici.

Meci restanță (din etapa a XIII-a): Minerul Anina — Recolta Salonta 2-1 (0-0).

**Pe primele locuri:** 1. GLORIA REȘIȚA 20 p (31-17), 2. Voinea ORADEA 18 p (33-19), 3. Metalul Bocșa 18 p (17-20)...pe ultimele: 15. Chimia Arad 11 p (21-31), 16. C.F.R. Victoria Caransebeș 11 p (18-30).

**SERIA X-a**

Minerul Baia Sprie — Armătura Zalău întrerupt în min. 86, la 1-1. Bradul Vișeu — Unirea Valea lui Mihai 1-0 (0-0), Victoria Carei — Simared Baia Mare 4-0 (2-0), Silvana Cehu Silvaniei — Bihoreana Marghita 3-1 (2-0), Minerul Băiuț — C.S.U. Tricolorul Oradea 3-0 (2-6), Minerul Băiuț — Oașul Negrești 1-0 (1-0), Chimia Tășnad — Minerul Baia Borsa 4-2 (3-0), CUPROM Baia Mare — Rapid Jișou 6-0 (4-0).

**Pe primele locuri:** 1. ARMĂTURA ZĂLAU 25 p (38-9) — din 14 jocuri, 2. Victoria Carei 19 p (31-19), 3. Unirea Valea lui Mihai 18 p (32-14), 4. Minerul Baia Sprie 18 p (29-15) — din 14 jocuri...pe ultimele: 14. C.S.U. Tricolorul Oradea 10 p (17-28), 15. Simared Baia Mare 10 p (12-31), 16. Silvana Cehu Silvaniei 9 p (15-32).

**SERIA XI-a**

Metalul Alud — Sticla Ariegul Turda 2-0 (0-0), Industria sîrmel C. Turzii — Avintul Reghin 1-0 (1-0), Metalotehnia Tg. Mures — C.I.L. Blaj 3-0 (0-0), Metalul Sighișoara — Muresul Luduș 1-0 (1-0), Unirea Alba Iulia — Unirea Dej 7-2 (5-0), Oțelul Reghin — Lăpușul Tr. Lăpuș 2-0 (0-0), Foresta Bistrița — Minerul Rodna 2-0 (0-0), Textilă Năsăud — C.E.M. Cluj-Napoca 1-0 (1-0).

**Pe primele locuri:** 1. INDUSTRIA SÎRMEL CIMPILIA TURZII 20 p (28-14), 2. Sticla Ariegul Turda 19 p (31-15), 3. Unirea Alba Iulia 19 p (30-17)...pe ultimele: 14. Textilă Năsăud 12 p (16-29), 15. Unirea Dej 10 p (22-33), 16. C.I.L. Blaj 10 p (8-28).

**SERIA XII-a**

Torpedo Zărnești — Progresul Odorheiu Secuiesc 1-0 (0-0), Metalul Tg. Secuiesc — Nitramonia Făgăraș 3-1 (1-0), Metrom Brașov — Metalul Sf. Gheorghe 1-0 (0-0), Unirea Cristuru Secuiesc — Mureșul Toplița 1-3 (0-1), Precizia Săcele — Chimia Or. Victoria 3-1 (1-1), Utlajul Făgăraș — Carpați Brașov 3-2 (2-0), Tractorul Miercurea Ciuc — Minerul Bălan 6-1 (0-0), Minerul Baraolt — Măgura Mecibla Codlea 2-1 (0-0).

**Pe primele locuri:** 1. PRECIZIA SĂCELE 20 p (20-15), 2. Progresul Odorheiu 18 p (24-11), 3. Mureșul Toplița 17 p (19-15)...pe ultimele: 14. Tractorul M. Ciuc 13 p (20-21), 15. Carpați Brașov 13 (24-26), 16. Măgura Codlea 11 p (11-18).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

## „CUPA ROMÂNIEI” LA SCRIMĂ

● **Invingători** — floretista **Rozalia Oros** (C.S. Satu Mare), spadasiul **Rudolf Szabo** și sabrerul **Ioan Pop** (ambii de la Steaua)

În sala Floreasca din Capitală, odată cu „Cupa României” s-a încheiat sezonul competițional intern 1981 la scrimă.

În disputa floretistelor se scosta, odată cu încheierea fazei eliminărilor directe și recalificărilor, pe o finală **Aurora Dan** (Dinamo) — **Marcela Moldovan** (C.S. Satu Mare), aceste două scrimere dominând întrecerile acestui an. Dar iată că a intervenit în întrecerea celor opt finaliste o surpriză, tână **Rozalia Oros** (C.S. Satu Mare) întrecând-o pe **Aurora Dan** în semifinală și dobândind astfel dreptul de a lua locul, ca out-sider în ultimul asalt, pentru câștigarea trofeului, cu **Marcela Moldovan**, aceasta din urmă calificându-se prin victoria din semifinală în fața tineri **Elisabeta Guzganu** (Steaua). Și surpriza a continuat. **Rozalia Oros** trecând și de mai experimentata sa coechipieră (8-6), câștigând astfel „Cupa României”. În asaltul pentru locurile 3-4, **Elisabeta Guzganu** a câștigat prin neprezentarea **Aurorii Dan**, accidentată.

O altă victorie a tineretii am consemnat și în proba dedicată spadasiilor, **Rudolf Szabo** (Steaua) încheind victorios finala cu **Liviu Angelescu** (Farul Constanța) — scor 10-7 —

dovodind că se află în ascensiune și că promisiunea făcută la C.M. '81 (calificarea în finală) are șanse să se materializeze în viitor și pe plan internațional. Pentru locurile 3-4: **I. Popa** — **M. Popa** (ambii Steaua) 10-8.

Singura probă din cadrul actualii ediții a „Cupei României” unde „vechea gardă” nu s-a lăsat învinsă a fost cea a sabrerilor. În semifinalele au avut acces numai trăgătorii cu vechi cărți de vizită, „imbătriniți” pe plânse: **Emil Oancea**, **Cornel Marin**, **Marin Dumitru** și **Ioan Pop**. Surprinzătoare și merituosă, totuși, calificarea în ultimul asalt, pentru dobândirea trofeului, a lui **Emil Oancea**, sabrer care s-a pregătit în afara lotului reprezentativ. Chiar dacă nu a ajuns în finală direct, ci prin recalificări, **Ioan Pop** (Steaua) s-a dovedit cel mai bun, întrecându-l la limită pe dinamovistul **Mihail Frunză**, în cel mai frumos și disputat asalt al finalei de 8, trecând apoi fără dificultate de **M. Dumitru** (Dinamo) în semifinală și în ultimul asalt, de coechipierul său **E. Oancea** (10-6). Pentru locurile 3-4: **C. Marin** (Steaua) — **M. Dumitru** (Dinamo) 12-10.

P. Si.

## SPORTIVI ROMÂNI PE LOCURI FRUNTAȘE LA „INTERNAȚIONALELE” DE JUDO ALE BULGARIEI

**SOFIA**, 30 (Agerpres). — La Sofia au luat sfârșit întrecerile turneului de judo, la care au participat peste 80 de sportivi din Polonia, România, Franța, Ungaria, R. F. Germania, Austria, Bulgaria. Printre câștigătorii competiției s-au numărat și sportivii români **Daniel Albert** (cat.

semiușoară) și **Bela Udvari** (semigreș), clasai pe primul loc la categoriile respective, **Lazar Loghin** (Semimijlocie), **Gabriel Sapa** (mijlocie) — au ocupat locurile secunde, iar **Gheorghe Dani** s-a clasat al treilea la cat. superușoară.

### La haltere, juniori II

## ROMÂNIA — R. D. GERMANĂ 3-6

Desfășurată în sala Giulești, întilnirea internațională de haltere dintre selecționatele de juniori II (pînă la 18 ani) ale României și R.D. Germane a revenit oaspeților cu scorul de 6-3, după o dispută frumoașă. Echipa noastră nu a prezentat concurenții la categoriile 110 și +110 kg, iar echipa R.D. Germane la +110 kg. Rezultate tehnice: Cat. 52 kg: **M. Meier** (R.D.G.) 185 kg (80+105) — **Al. Marcu** 180 kg (75+105); cat. 56 kg: **M. Cristea** 215 kg (97,5+117,5) — **U. Schreiber** 215 kg (97,5+117,5); concurenții români a cîntărit 55,400 kg, iar sportivii german 55,800 kg; cat. 60 kg: **I. Budușan** 230 kg (105+125) — **M. Wenske** 205 kg (87,5+117,5); cat. 67,5 kg: **J. Klinkert** 280 kg (130+150) — **M. Morărescu** 237,5 (107,5+130);

cat. 75 kg: **F. Ehrich** 285 kg (125+160) — **Const. Urdaș** 280 kg (120+160); cat. 82,5 kg: **H. Stellmacher** 290 kg (130+160) — **M. Almășan** 275 kg (130+145); cat. 90 kg: **N. Vlad** 310 kg (135+175) — 310 kg la „total” și 175 kg la „smuls” — reprezintă noi recorduri republicane de juniori — **J. Joseph** 280 kg (127,5+152,5); cat. 100 kg: **J. Klix** 300 kg (135+165) — **P. Tufă** 277,5 (122,5+155); cat. 110 kg: **F. Hartmann** 312,5 (130+182,5). Rezultatul de 182,5 kg la „aruncat” reprezintă un nou record de juniori al R. D. Germane.

**Daniel DIACONESCU**-coresp.

## ECHIPA MASCULINĂ DE VOLEI A U.R.S.S. A CÂȘTIGAT „CUPA MONDIALĂ”

**TOKIO** (Agerpres). — „Cupa Mondială” la volei masculin s-a încheiat la Tokio cu victoria selecționatelor U.R.S.S. — 14 p, urmată de Cuba — 13 p, Brazilia — 12 p, Polonia — 11 p, R.P. Chineză — 10 p, Japonia — 9 p, Italia — 8 p și Tunisia — 7 p. În ultima zi a turneului s-au înregistrat următoarele rezultate: U.R.S.S. — Japonia 3-0; Cuba — Brazilia 3-1; Polonia — R.P. Chineză 3-0; Italia — Tunisia 3-0. În penultima zi: Cuba — Japonia 3-2; Brazilia — Polonia 3-0; U.R.S.S. — Italia 3-0; R.P. Chineză — Tunisia 3-0.

## ● TELEX ● TELEX

**ATLETISM** ● Crosul de la Londra desfășurat pe o distanță de 9,6 km a fost câștigat de fostul recordman mondial pe 10.000 m, englezul **David Bedford** în 31:39.

**HANDBAL** ● „Cupa Hungaria” s-a încheiat la Győr cu victoria selecționatelor Ungariei — 9 p, urmată de Iugoslavia — 9 p (golaveraj inferior), Ungaria B — 6 p, Bulgaria — 4 p, Olanda — 3 p și Austria — 8 p. Ultimele rezultate: Ungaria — Olanda 31-22, Iugoslavia — Ungaria B 33-21, Bulgaria — Austria 25-12, Ungaria — Iugoslavia 22-22, Ungaria B — Bulgaria 21-18, Olanda — Austria 26-17.

**HOCHEI** ● Selecționatele R.F. Germania și Poloniei au susținut două meciuri amicale. La Rosenheim: 6-4; La Kaufbeuren: 6-2 — ambele victorii revenind gazdelor.

**FATINAJ** ● Concursul de la Kobe (Japonia) și-a desănat învingătorii. Individual — masculin: **Igarashi** (Japonia); feminin: **Kristina Hegelius** (Finlanda); dansuri: **Karen Barber-Nicholas Slater** (Anglia); perechi: **Kathleen și Peter Carruthers** (S.U.A.).

**RUGBY** ● În „Cupa FIRA” (grupă B) la Lausanne: Elveția — Iugoslavia 0-10 (0-10). ● Selecționata Australiei a dispus la Swansea (Tara Galilor) de o selecționată locală cu 12-3 (3-0).

**SCHI** ● Sezonul internațional pentru probe alpine a fost deschis cu o probă masculină de slalom special desfășurată la Livigno (Italia) și câștigată de italianul **Pietro Gros**.

**SAH** ● În turneul internațional feminin de la Semederevska Palanka (Iugoslavia), după trei runde conduc maestrile iugoslave **Millivojevic și Markovic**, cu câte 2 p, urmate de **Elisabeta Polihroniade** (România), cu 1½ p și partidă întreruptă. În prima rundă, **Polihroniade** a câștigat la **Tereza Stadler**, în runda a doua a întrerupt cu **Petrovic**, iar în cea a treia a remizat cu **Markovic**.

**TENIS** ● În prima zi a turneului feminin de la Melbourne: **Antonopolis** (S.U.A.) — **Ruzici** (România) 6-3, 6-4; **Audusek** (S.U.A.) — **Fromholtz** (Australia) 6-3, 6-1; **Reynolds** (S.U.A.) — **Kohde** (R.F.G.) 6-1, 6-2. ● Turneul de la Santiago de Chile a fost câștigat de chilianul **Gildmeister** învingător în finală cu 6-4, 7-5. În fața lui **Andres Gomez** (Ecuador). ● Finala turneului de la Milano: **Lendl** — **McEnroe** 6-4, 2-6, 6-4. ● În semifinalele turneului de la Sydney: **Chris Evert** — **Lloyd**; **Bettina Bunge** — **Jova**, 6-4, 6-1; **Martina Navratilova** — **Wendy Turnbull** 6-1, 5-7, 6-1. În finală: **Chris Evert** — **Navratilova** 6-4, 2-6, 6-1.

## DUPĂ „TROFEUL CARPAȚI” LA HANDBAL MASCULIN

(Urmare din pag. 1)

Își pun speranțele în sportivii cu vastă experiență, lor adăugându-li-se citiva tineri, elemente noi care pătrund cu greu și numai pentru durate mici de timp în „7”-le de bază. Este, credem, consecința marii responsabilități care revine tehnicienilor la acest campionat al lumii, competiție care — în afara titlului suprem și a medaliei de argint și bronz — acordă și șase locuri la Olimpiada de la Los Angeles.

Antrenorii **Evluşenko și Klimov** au plecat nemulțumiți de prestația elevilor lor din echipa Uniunii Sovietice în întrecerea de la Tg. Mures, **Uriaşil Anpilogov** (2,05 m) n-a mai reușit să puncteze în lant, productivitatea sa fiind redusă pînă la calificativul nesemnificativ. **Belov** a fost deranjat de agresivitatea și mobilitatea defensivelor echipelor României și Poloniei, nereușind să mai construiască la fel de eficient ca înainte, **Gagin**, un alt gigant, și-a văzut și el redusă aria de acțiune s.a.m.d. În aceste condiții a primat jocul inteligent, condus cu calm și răbdare, rapiditatea manevrelor și spontaneitatea aruncărilor la poartă. Aceste atribute ale evoluției primelor două clasate în „Trofeul Carpați”, selecționatele României și Poloniei, sint — opinăm noi — caracteristice

viitorului apropiat al handbalului internațional.

Prima reprezentativă a României nu s-a aflat, la Tg. Mures, în punctul maxim al formei sportive. Nici n-a fost în intenția antrenorilor **Nicolae Nedef și Lascăr Pană** să-i aducă pe tricolori în virf de formă. Ea s-a dovedit însă a fi la un bun nivel — comparat cu al celorlalte echipe — angajată pe drumul care poate să-i asigure o creștere continuă a potențialului. Calitatea primordială a echipei, cea care a augmentat potențialul general și a scos în relief calitățile individuale ale jucătorilor, a fost spiritul de echipă, dirzenia, abnegația tuturor, arzătoarea dorință de a se inserie din nou pe linia ascendentă care a dus handbalul românesc la un strălucitor palmares. Mobilizați la maximum, handbaliștii români din prima reprezentativă au așezat în balanța victoriilor eforturi maxime. Unii de această dorință comună, ei au asigurat reprezentativei omogenitate, posibilitatea de a se exprima la același înalt nivel în ambele faze ale jocului. În ciuda faptului că o serie de sportivi se află la un nivel de formă mai ridicat (**Nicolae Munteanu**, **Cezar Drăgăniță**, **Mircea Bedivan**, **Alexandru Fölker** etc.), iar alții, din cauza unor accidentări, se găsesc abia în curs de revenire (**Marian Dumitru**, **Maricel Vol-**

nea ș.a.), echipa n-a resimțit în jocurile importante handcapul celor rămași în urmă. Explicația se află în efortul nedrept al onora și în abnegația tuturor.

Mobilitatea, travaliu intens desfășurat în apărare, agresivitatea sistemului defensiv, toate la un loc au asigurat echipei posibilitatea de a juca fie 6 în linie, fie 5-1, 4+2 sau chiar 3+3, în funcție de cerințele jocului. Adăugând și evoluția excelentă a portarului **Nicolae Munteanu**, avem explicația fortificării apărării. Având ca punct de sprijin defensiv, echipa s-a mobilizat și în faza de atac, fiecare dintre jucători contribuind la activul echipei cu mai multe sau mai puține goluri, dar cu o egală contribuție la crearea fazelor de finalizare.

Așa cum afirmam, echipa n-a atins încă virful de formă sportivă. Ea are multe de făcut pentru perfecționarea ambelor faze. are încă mult de muncă pentru a ajunge la nivelul exigențelor cuceririi unui loc pe podiumul „mondialelor”. Consimțind la un volum demuncă și mai amplu, la o disciplină și mai riguroasă, la sacrificii chiar, handbaliștii noștri — avind acum și atuiul unui optimism robust, creat de victoria din „Trofeul Carpați” — vor putea să străbată greul drum spre virful ierarhiei.

## CAMPIONATE NAȚIONALE ȘI ALE „DACIADEI” LA BOX

(Urmare din pag. 1)

Reuniunea finală, în care s-au calificat cei mai buni 22 boxeri la momentulul, s-a desfășurat sub nivelul calitativ obișnuit, prețins unei astfel de întreceri. **Dinamoviștii bucureșteni** (antrenori — **C. Dumitrescu și I. Dumitru**), care au manifestat o bună formă sportivă pe tot parcursul concursului, au dominat întrecerile, cucerind șase titluri de campioni naționali și al „Daciaiei”. Celelalte 5 centuri au fost câștigate de boxeri proveniți din 5 secții: **Steaua**, **C.S.M. Drobeta** — **Tr. Severin**, **Crișul Oradea**, **Litoral Mangalia** și **B.C. Galați**. Dacă pentru unități ca **C.S.M. Drobeta** — **Tr. Severin**, **Crișul Oradea**, **Litoral Mangalia** și chiar **B.C. Galați** câștigarea unui titlu de campion reprezintă o performanță laudabilă, pentru o secție de mare performanță cum este cea a clubului **Steaua** bilanțul cu care reprezintă această secție nu încheie campionatul trebuie să constituie un motiv de nesatisfacție, de îngrijorare. Sint necesare măsuri energice pentru redresarea activității acestei secții care mulți ani de-a rîndul a constituit principalul nucleu de selecție a boxerilor talentați și bine pregătiți pentru echipa reprezentativă.

Așa cum aminteam în titlul cronicii noastre de ieri, pe lista celor 11 campioni figurează opt nume noi față de anul trecut. Acest fapt poate fi îmbucurător atunci cînd este vorba de noi purtători ai tricourilor, ca juniorii **Florin Țircomicu** sau alți tineri care ar anunța o schimbare masivă de generații, o ascensiune rapidă a unui grup de juniori deosebit de talentați, care reușesc să se impună și în întrecerile seniorilor. Altfel, această instabilitate a campionilor trădează LIPSA LOR DE VALOARE, imposibilitatea lor de a-și domina colegii de generație din țară și din străinătate. Ne amintim că boxeri ca **Gheorghe Negrea**, **Dumitru Ciobotaru**, **Vasile Maruțan**, **Constantin Dumitrescu**, **Gheorghe Fiat**, **Mircea Dobrescu**, **Calistrat Cuțov**, **Alec Năstăscu**, **Constantin Ciucă**, **Simion Cuțov** și alții și-au păstrat titlurile mulți ani în șir și numai unele accidente le-au întrerupt seria victoriilor. ACEASTA ESTE ADEVĂRATA VALOARE. În cazul actualelor campionate doar trei sportivi au reușit să-și rediteze victoriile de anul trecut: **Dumitru Cipere**, **Titi Cercel** și **Valentin Silaghi**. Aprecieăm că nu în mod întimplător doi dintre aceștia (**D. Cipere** și **V. Silaghi**) sint și medalliați ai ultimelor ediții ale

**C.E.** (de la Tampere) și **J.O.** (de la Moscova). Ar mai trebui adăugat faptul că un alt campion, **Georgică Donci**, nu se află în această categorie de mai sus numai datorită faptului că anul trecut n-a participat la întreceri. Altfel, el domină cu autoritate disputele pentru titlul de cel mai bun semigreș al țării și chiar din Europa.

Este, în schimb, îmbucurător faptul că o serie de exponenți ai echipei de juniori din ultimii doi ani au realizat însemnate creșteri valorice, care le permit să-și infrunte de la egal pe colegii lor seniori. În fruntea acestora se află **Florin Țircomicu**. Ar mai trebui amintiți **Fecdea Pamfil**, **Fane Eva**, **Petre Șloin**, **Ion Stan**, **Cornel Bălan**, **Valentin Mihai**, sportivi a căror performanță trebuie urmărită cu deosebită atenție.

## AGENDA SĂPTĂMÂNII

- 1.XII HANDBAL: campionatul mondial de juniori, în Portugalia (se va încheia la 15.XII); continuă campionatul mondial feminin, grupă B, în Danemarca.
- 2-3.XII SCHI: concurs de coborîre și slalom uriaș femei, în cadrul „Cupei mondiale”, la Val d'Isere
- 4-5.XII SCHI: concurs de coborîre și slalom uriaș bărbați, în cadrul „Cupei mondiale”, la Val d'Isere
- 5.XII FOTBAL: preliminarii ale C.M.: Franța — Cipru, în grupa a 2-a
- 6.XII SCHI: concurs de slalom special femei, în cadrul „Cupei mondiale”, la Limone Piemonte (Italia)

● Dintr-o eroare de corectură, în ziarul nostru de ieri a apărut că etapa din campionatul Italiei s-a desfășurat vineri. Specificăm că meciurile respective au avut loc duminică.

● Fostul antrenor al echipei de fotbal a Braziliei, **Claudio Coutinho**, și-a pierdut viața necșându-se în timpul unei partide de pescuit subacvatic în Insulele Cagarras, nu departe de cunoscuta plajă Copacabana din Rio de Janeiro. În vîrstă de 42 de ani, **Coutinho** era în prezent antrenorul echipei din Los Angeles „Aztecs”.

● În preliminariile C.E. (tineret) Iugoslavia a câștigat cu 2-0 (1-0), meciul disputat la Corint cu Grecia. În clasamentul grupei, pe primul loc s-a clasat echipa Italiei, calificată astfel în sferturile de finală. ● L.S. Trnava: Cehoslavia — U.R.S.S. 0-0 U.R.S.S. s-a calificat pentru sferturile de finală.

● În meci tur pentru finala „Cupei campionilor Africii” echipa algeriană **Je Tiziouzou** a învins pe teren propriu, cu 4-0 (2-0), formația **Vita Club** (Zair).